

X04 | 周末博主 空姐海选“屈辱事”引网友热议

手背盖章感觉像被检疫

□博主/皮皮狗

南航新空姐招募大汇全国海选总会招来各种各样的质疑。今年第6届空姐新人秀海选以来,关于“脱丝袜量身高”就引起网友的热议。

近日,一则《女子参加空姐选拔手背被盖合格章感觉受侮辱》的新闻引起皮皮的注意,文中说:5月21日上午,南航启动新空乘招募北京赛区海选,这是中国民航史上最大规模的新空乘招募,全国有5000多人报名。杜先生的女儿小宁(化名)也去参加了海选。小宁身高170厘米,很顺利地通过了身高检测这一环节,但是选拔过程中的一个环节却让小宁和家人觉得很别扭。

身高合格的孩子手背上都给盖了一个章(右图),表示通过身高检测的环节,带着这个章可以去参加接下来的其它测试。

据杜先生讲,女儿回来后一直为此闷闷不乐,因为觉得只有动物经某些检验程序后才会在身体上盖章。杜先生认为,检测合格完全可以在表格上记录下来,没有必要在孩子手背上盖一个章。

皮皮查阅了历年南航新空姐招募大汇的相关新闻和资料,发现海选现场在选手手臂或手背上盖章的做法早已有之。在空姐新人秀官网上的“空姐体检基本流程一览”中,对“手臂盖章”的解释是:“在身份

资料核查完毕后,盖章确认以防替考”。在2009年南航“中国亚运空姐招募大汇”长沙选区,现场工作人员说,“给大家的手臂盖章做记号是为了在体检过程中识别选手身份,防止有人中途替换,这样既简单又明了的标志,还提高了工作人员每一环节的验证效率。”

皮皮认为,南航在选手手臂盖章的做法,是为了防止选手考试中途换人作弊,应属于无奈之举,但能不能从选手心理的角度考虑,改进一下这种做法,让选手更容易接受呢?同时也希望选手们诚实守信,以真实的实力,圆自己的那个美丽的空姐梦。



热议

“有进屠宰场的感觉”

网友lovesho:“这事我想到了屠宰场的生猪出售时防疫部门在猪皮上盖一个合格红章的情景。心里有些许黯然。”

bcd489:“有进屠宰场的感觉!!”

yyo1o300:“这是带侮辱性质的,以前只是没人来揭发!在人身上盖章什么意思?很多人弄不明白。但是绝大多数人都知道,在动物身上盖章的意思是什么!这种做法有欠思虑,不妥。”

但多数网友也对“手背盖章”表示了理解:

uvwx548:“不必过于敏感,既然你来参试,就要遵守其规则。如果认为是‘受侮辱’,退出就是了。美国的一些娱乐场所如环球影城、海洋公园等,如果你想中途外出,也是要在手背上盖章以便再次进入的。”



漫画:向猪看齐? 图/李亮

微博时代

关键词:真维斯楼 大学 冠名

“真维斯楼”有了,“杜蕾斯楼”还会远吗?

5月23日,一些清华学生发现第四教学楼被更名为“真维斯楼”,于是拍照传至网上,引发网友争议。更有网友自绘“真维斯楼”漫画,笑称清华大学已经进入“冠名时代”,引来众多网友追捧。

“真维斯楼”漫画网上热传

有网友在微博上传了一幅漫画,内容诙谐,将多家品牌名称纳入此次冠名事件中,并戏谑百年高校已走进“冠名时代”。漫画中生动地以“攻坚战”的形式描绘出品牌抢占清华大学各楼宇冠名,此幅漫画中囊括了绝味鸭脖、妇炎洁、泻立停等等众多

品牌。

微博网友纷纷对此事件发表言论,反对声占据了大多数。网名为“1分钱-a-penny”的网友义正言辞地发微博说,“真维斯楼”是“真理维护者居于斯楼”。

网友纷纷跟帖:班尼路同意,他们将冠名哲学系大楼,意为“班班读尼采,人人走大路”;鸿星尔克冠名图书馆,意为“鸿鹄飞星,尔辈克己”;但杜蕾丝冠名食堂失败,“杜康之醇品于味蕾斯入扣”意境不高,被杰士邦击败——“杰出之士护国安邦”。

连清华大学学生微博协会也出言,“让张国立冠名‘国立清华大学’,哈哈!”

@何举向:各大国际国内品牌将纷纷入驻清华园,一教改称阿玛尼楼,二教改称范思哲楼,大礼堂改称同仁堂……而紫荆公寓改称爱情公寓,清华园改名碧桂园的日子也不远了,更期待杜蕾斯楼的出现。再后来,录取通知书上那句话该要改成:“清华欧莱雅,你值得拥有!”

@忽律:请问真维斯楼怎么走啊?沿着双汇大道,你看见三鹿报刊亭,到那边左转,走到蒙牛楼以后再往东走到茅台宿舍,

清华的冠名事件,在微博上引发了各类的恶搞和调侃。也有网友为清华“辩解”称,“真维斯楼”是“真理维护者居于斯楼”。

网友纷纷跟帖:班尼路同意,他们将冠名哲学系大楼,意为“班班读尼采,人人走大路”;鸿星尔克冠名图书馆,意为“鸿鹄飞星,尔辈克己”;但杜蕾丝冠名食堂失败,“杜康之醇品于味蕾斯入扣”意境不高,被杰士邦击败——“杰出之士护国安邦”。

连清华大学学生微博协会也出言,“让张国立冠名‘国立清华大学’,哈哈!”

@何举向:各大国际国内品牌将纷纷入驻清华园,一教改称阿玛尼楼,二教改称范思哲楼,大礼堂改称同仁堂……而紫荆公寓改称爱情公寓,清华园改名碧桂园的日子也不远了,更期待杜蕾斯楼的出现。再后来,录取通知书上那句话该要改成:“清华欧莱雅,你值得拥有!”

@忽律:请问真维斯楼怎么走啊?沿着双汇大道,你看见三鹿报刊亭,到那边左转,走到蒙牛楼以后再往东走到茅台宿舍,

穿过妇炎洁图书馆,再走100米,就到了。顺便说一句,你会经过杜蕾斯荷塘,那就是著名的荷塘月色的荷塘。

搞笑段子>>

嘲讽大学“冠名时代”

近日一则名为《安踏宿舍VS鸿星尔克图书馆》的搞笑段子,受到网友追捧。该段子设想学生生活在到处都是冠名楼的学校之中,其中的嘲讽意味引发人们热议。该段子的内容如下:

“听说昨天真维斯楼有人跳楼了!”

“错啦!是班尼路楼!”

“真的吗?噢。那我去美特斯邦威楼自习去了。你去吗?”

“你先去吧,我先到安踏楼拿点东西。”

“那晚上鸿星尔克图书馆见!”

“好,记住我们的约定哦,To be NO.1!”

“嗯!不走寻常路!”

宗禾

热词

网上蓝军

网上蓝军由中国人民解放军建立,是根据训练的需要,为提高部队的网络安全防护水平而设立的。5月25日,国防部发言人、新闻事务局局长耿雁生大校表示,“网上蓝军”是为提高部队网络安全防护水平设立。

花你钱

“豆你玩”“蒜你狠”“糖高宗”“姜你军”等同涨价相关的名词已成浮云。近期,农副食品领域内又出现涨价“新锐”,花生价格大幅度上涨,并催生了新名词“花你钱”。

窝电

意思是容量100KVA的电力变压器只给一个家庭供电(大材小用)。一边是电荒重灾区拉闸限电甚至波及居民,权威机构预警今夏电力缺口达3000万千瓦;另一边却是东北、西北、蒙西电网的电力富余超过3000万千瓦只能窝电。

剖腹自医

剖腹自医,指的是53岁重庆农妇用菜刀剖开自己的肚子,放出腹部积水自医的故事。

据互动百科